

为孩子们爱心捐赠航天教室设备 这份“六一”礼物够炫酷

本报讯 九霄逐梦,探秘苍穹。5月27日,在六一儿童节即将到来之际,郑东新区锦绣小学收到了一份珍贵的节日礼物,中国未来研究会法律维权委员会副秘书长、郑州慈善总会理事张培公通过郑州慈善总会“豫兴爱心帮扶慈善基金”联合郑东新区慈善总会向郑东新区锦绣小学捐赠航空航天教室设备。郑东新区慈善总会、郑东新区锦绣小学主要负责人等出席了捐赠仪式。

捐赠仪式上,梨园春播主、豫兴孤儿及锦绣小学学生进行了文艺表演。张培公希望通过捐赠航空航天设备,为锦绣小学的航空教学提供更大的帮助和支持,让学生们能够更加深入地了解航空领域的知识和技能,为未来的航空事业打下坚实的基础。

郑东新区慈善总会主要负责人表

示:在六一儿童节到来之际,向我们锦绣小学的孩子们致以最热烈的节日祝贺。把航空航天设备作为礼物送给锦绣小学的小朋友们,希望能够激发他们对航天航空事业的兴趣和爱好,激发学生们学习专业航天知识和投身国家航天事业的热情,增强他们开拓和创新的意识。这次捐赠不仅是一次物质上的支持,更是一次精神上的鼓舞。我们希望通过这样的行动,向全社会传递出一个积极的信息:教育事业的发展需要社会各界的共同参与和支持。我们相信,在大家的共同努力下,锦绣小学的航空航天教育将会迎来更加美好的明天。在广大爱心企业、爱心人士关心支持下,东区慈善事业和教育事业将再上新台阶。

记者 王阳 通讯员 谢道弘 文/图



商都路办事处

2024年第六届中原咖啡潮饮嘉年华启幕



本报讯 “咖啡,就是现代都市人的精神快充”,5月24日上午,由郑东新区投资促进局、郑东新区商都路办事处指导并主办,以“生活挥霍指南”为活动主题的2024年第六届中原咖啡潮饮嘉年华在海汇港美术馆广场正式开幕。

咖啡潮饮节从即日起到5月26日,活动秉承最大限度满足参与者吃喝玩乐需求理念,围绕咖啡这一主线,规划“咖啡赛事区”“咖啡展示区”“咖啡贸易区”“乐队演出区”“高端论坛区”5个区域,汇聚近百个潮流咖啡及烘焙品牌,吸引各

路咖友驻足畅饮,形成足不出“郑”,一站打卡全国特色饮品,为消费者提供规模化的咖啡消费场景,彰显国际消费中心城市商都辖区咖啡体验、社交文化、多元交融的消费氛围,进一步释放消费市场潜力,点燃夏季酷暑消费热情。

下一步,商都路办事处将继续以国际消费中心城市海汇港为主导,以“咖啡”为媒介,集结一众好咖味,持续擦亮“海汇港咖啡节”这一城市新名片,为商都辖区发展不断增添动力。

记者 王阳 通讯员 李璐童 文/图

白沙镇

关爱网格员 爱心企业送“清凉一夏”

本报讯 5月21日上午,白沙镇爱心企业河南中邮物流有限责任公司和河南诺泰仓储服务有限公司牵头,为白沙镇网格员们捐赠了1000份“清凉一夏”大礼包防暑物资,包含藿香正气水、风油精、创可贴(防水型)、十滴水等物资。白沙镇党委委员、武装部长,党委委员接收了该批物资,并代表全镇网格员对河南中邮物流有限责任公司和河南诺泰仓储服务有限公司表示感谢。

“这大热天,咱网格员们还在各个小区来回搞服务,实在太辛苦了,我们带点防暑物资,表达点小心意!”“近期

连日高温,但网格员们还是穿行在各个小区、街道,忙前忙后,让我们心里十分感动。我们想着,企业也应该力所能及地为党建引领网格化基层治理工作贡献一份力量、一份爱心。”捐赠现场,两公司负责人高度赞扬了网格员工作。

据了解,白沙镇以提升网格化服务为抓手,不断提升基层治理效能,全镇二三级网格长(员)、微网格长对各自辖区内沿街门店、小区楼栋等区域,开展了全覆盖、全方位、全时段巡查服务,赢得了广大干群的一致好评和同心协力的支持。记者 王阳

郑东新区管委会机关党委 做文明先锋 树机关形象

本报讯 为进一步规范机关干部的日常行为,推动“我们在一起”党建引领网格化治理系列文明实践活动的深入开展,郑东新区管委会机关党委近日组织了一场别开生面的“做文明先锋、树机关形象”线上签名活动。该活动不仅吸引了干部职工的积极参与,更成为提高机关文明单位创建水平的有力抓手。

据了解,此次线上签名活动通过发布线上倡议书的形式,聚焦干部职工日常行为中常见的10个方面,旨在号召广大党员干部发挥模范带头作用,在提升公共文明素养行动中勇当先锋、以身作则。该活动采用网上通知和线上签名的创新方式,既有效提高了干部职

工的知晓率和参与度,又充分体现了低碳环保、勤俭节约的文明理念。

本次线上签名活动不仅是一次简单的签名,更是对机关干部职工文明素养的一次大检阅。通过这样的活动,广大干部职工更加深刻地认识到文明行为的重要性,纷纷表示将自觉摒弃不文明陋习,积极做到“讲文明话、行文明路、做文明人”。

郑东新区管委会机关党委将以此活动为新的起点,把提高干部职工的文明素养作为改进工作作风、加强精神文明建设的关键措施,持续推进,力求在提升机关整体形象和助力文明单位创建工作上取得新的突破。

记者 王阳 通讯员 李宏轩

如意湖党工委

垃圾分类进楼宇 增强员工环保意识



本报讯 为增加辖区企业单位对生活垃圾分类的知晓度、认同度和参与度,针对商务楼宇里面企业多、人流大的特性,积极推进党建引领网格化基层治理,近日,郑东新区如意湖党工委在中科金座楼宇党建商务服务中心开展垃圾分类宣传活动。

活动中,志愿者向企业员工发放垃圾分类宣传册,同时耐心讲解垃圾分类的好处,如何进行垃圾分类等,并向白领们演示4类垃圾桶应如何分装,并引导白领从源头分类,逐步实现生活垃

圾源头分类、正确投放,让大家逐步养成垃圾分类的好习惯。活动最后,通过开展“垃圾分类大富翁”“模拟分类投放”等小游戏,加深参与者对垃圾分类知识的掌握。

下一步,如意湖党工委将坚持党建引领,积极发挥商务楼宇内党组织和党员带头作用,带动楼宇内企业共同参与垃圾分类,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,增强楼宇员工环保意识,共同营造绿色、清洁的工作环境。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图